

Zmajevi sletili u baraÅ¾!

11/10/2009 23:41 by Administrator

Konačno smo dočekali taj dan, slavlje moće poćeti, Bosna i Hercegovina je prvi put od svoje nezavisnosti izborila plasman u baraÅ¾ za svjetsko prvenstvo. Naći reprezentativci puni ćelje za pobjedom od samog poćetka su pokazali ko je gazda na terenu i već u drugoj minuti susreta, Edin Dćeko je zaprijetio estonskom golmanu ali njegov udarac zavrćava pored gola.

Estonija - BiH

(0 :

Å 1)

Å

Å

0 :

Å 2

Stadion Le Coq Arena.

Sudac: Nicola Rizzoli (Italija).

Strijelci: 0:1 (30.) Dćeko, 0:2 (64.) Ibićević

ESTONIJA: Pareiko, Jćnger, Bćrengrub, Rćhn, Klavan, Puri, Vassiljev, Dmitrijev, Kruglov, Kink (od 73. Purje), Voskoboinikov (od 59. Saag). Izbornik: Tarmo Rćtli.

BIH: Hasagić (od 90. Begović),

Spahić, Nadarević, Jahić, Salihović, Ibić, Rahimić, Muratović (d 84. Berberović), Misimović, Ibić, Dćeko. Izbornik: Miroslav Blaćević.

U nastavku su bh momci igrali organizovano ne dopući Estoncima niti jednog trenutka da ozbilnije ugroze naću mreću.

Veliku priliku u 17. minuti za naću reprezentaciju propustio je Vedad Ibić kada je Ibić uputio sjajnu loptu za Ibić na lijevoj strani ali mu je lopta proćla kroz noge.

Nać igraći su i dalje igrali odlićno, gol je visio u zraku a stadion u Talinu je eksplodirao u 30. minuti kada Edin Dćeko na ubaćj Zvezdana Misimovića glavom pogaća mreću Estonaca za vodstvo naće reprezentacije.

Do kraja prvog poluvremena, naća reprezentacija imala je joć nekoliko dobrih prilika za postizanje gola ali mreća je ostala netaknuta.

Kao i u prvo i drguo poluvrijeme naći momci su ućili ozbiljno, svjesni znaćaja ove utakmice. Da ć se većeras slaviti na ulicama Bosne i Hercegovine i u svim dijelovima svjeta gdje ćive navijaći Bosne i Hercegovine znalo se u 64. minuti kada Zvezdan Misimović pronalazi Vedada Ibić koji sjajno utrćava na Misketovu loptu, vara estonskog golmana i ćalje loptu iza njegovih leća.

U 81. minuti mogli smo i do trećeg gola, Spahić je odlićno ubacio u ćesnaesterac, Dćeko sjajno ćutirao ali lopta je otićla tik pored protivnićkog gola.

U tim trenucima, stadionom u Talinu poćela se oriti pjesma bh navijaća. Do kraja je selektor Blaćević izvrćio dvije izmjene, umjesto Muratovića u igru je ućao Dćemal Berberović a prve minute u bh dresu upisao je i Asmir Begović u 89. minuti kada mjenja Kenana Hasagića koji je većeras solidno obavio svoj posao.

Bosna i Hercegovine je doćla do najvaćnije pobjede od svog postojanja, Estonija je pala. Naći reprezentativci konaćno su se plasirali u baraÅ¾.

Treba pohvaliti i brojne bosnasko hercegovaćke navijaće kojih je u Talinu većeras bilo oko 4000 i koji su sjajno bodrili naće momke, prve 24. minute nisu navijali jer su odali poćast nedavno preminuom 24-godićnjem navijaću FK Sarajevo, Vedranu Puljiću.

BLUSRCU.BA - Stranica za sve banjalučane sirom svijeta!

<http://blusrcu.ba>

Slavlje na ulicama Bosne i Hercegovine već uveliko traje i neka potraje do zore, ovo je dan koji će bez sumnje biti upisan u historiju Bosne i Hercegovine. Većeras je tako lijepo biti Bosanac i Hercegovac, većeras moramo biti najponosniji narod na svijetu.

Nadamo se da će naši momci preći i prepreku zvanu bara i uploviti u rt dobre nade u Južnoj Africi. Vjerujemo da će nas i njegovi zmajevi odvesti u zemlju dijamanta u Južnu Afriku naredne godine.

Bravo Zmajevi, Bravo Bosna i Hercegovina!!!!

Izvor vijesti: sportin.ba